

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

林信遠教師

(7) 顯現期

屬天的形狀

舊約中，約瑟在早年經歷了弟兄們的出賣，幾經波折，又遭陷害下入監牢，跌落人生的谷底；但他卻在最有條件報仇的時刻，選擇了饒恕。約瑟向弟兄們說出了一段具有上帝視角的話語：“這是神差我在你們以先來，為要保全你們的性命”。他儼然早已擺脫了屬世的愛恨情仇，並在多方多面預表了基督，活出了屬天的生命（創四十五3-11, 15）。

正如詩人所說：“義人得救是出於耶和華”。因此，我們要以耶和華為樂，將所有的事交托祂，默然倚靠，耐性等候神的旨意。一個擁有屬天形狀的人，不會被困在私人恩怨而無法自拔，他堅定信靠神的應許，在患難時相信神就是他的避難所；即使活在不公不義中，仍然享受從天而來的平安（詩三十七1-11, 39-40）。

保羅繼續指出，神不但創造了人屬地的身體，還預備了人復活後的身體；復活的身體是屬天的身體，所有相信基督的人都接受了基督的靈，都會因基督的復活而復活。現在雖是一個屬地的形狀，但將來必改變為屬天的形狀，並要承受神的國（林前十五35-38, 42-50）。

耶穌要跟隨祂的人仁慈，像天父仁慈一樣。要愛仇敵，善待他們；要為咒詛的祝福，為凌辱的禱告。耶穌的教導顛覆了屬世的規則，將屬天的價值觀大有能力的帶到地上，讓聽見並遵行的人，以生命影響生命，反映出屬天的生活來（路六27-38）。